



Житель Гавриловского района подозревается в убийстве жены

Житель Гавриловского района подозревается в убийстве жены

Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего жителя Гавриловского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, подозреваемый решил выяснить у жены почему она от него уходит. Взяв дома, нож он проследовал к предприятию, где работала женщина. В ходе возникшей между супругами ссоры подозреваемый нанес несколько ударов жене в область груди. От полученных ранений потерпевшая скончалась по дороге в больницу.

В настоящее время в отношении подозреваемого решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/749017>